

同曦篮球

篮球

快報

现代快报

热线: 96000

E-mail: xdkb@kuaibao.net

2015.1.30 星期五

责编:王振 美编:徐支兵 组版:谈雷

本赛季CBA联赛已接近尾声，“插班生”江苏同曦在球场上敢打敢拼，让球迷们看到了江苏篮球的希望。

事实上，对于这支CBA新军，很多球迷都希望有更多的了解，比如生活中的同曦有没有什么好玩的事情？本期同曦篮球，现代快报记者就带您走进场下的同曦，盘点那些你们不知道的事。

现代快报记者 黄成宇

同曦“大顽童”趣事一箩筐

● 大块头偏爱小汽车 买氏兄弟的座驾是辆Smart

篮球运动员身材高大，一般都喜欢开大型的车，但同曦阵中的买氏兄弟却有些另类。

买吾兰和买尔丹，两位新疆壮汉身高都达到了2米05，而体重都在260斤左右，兄弟俩在常州同开一辆车，不是SUV，不是大皮卡，而是一辆微型车——Smart。

买吾兰告诉记者，他很喜欢这款车，“这车子很有个性，还非常好停车。”兄弟俩在生活中都是那种很有情调、很有个性的人，买吾兰喜欢亲手煮一杯咖啡，坐在阳光下听听音乐，享受午后的休闲时光。因为车身很迷你，他们就能把车停在酒店地下车库最靠近电梯的位置，外出的时候，也不怕找不到地方停车。

同曦其他队员在聊起买氏

兄弟的座驾时也乐开了花，“我跟你讲，买吾兰坐进去的时候，车先向左偏，当买尔丹再坐进去的时候，车就平衡了，不过感觉这车底盘都快贴地了。真心为这小车感到心疼，着实委屈它了，哈哈。”一位队员笑着说。

有意思的是，不仅CBA的大块头喜欢这款小车，连NBA巨星奥尼尔也钟情此车。奥尼尔身高2米16，体重295斤，Smart这款车是他座驾之一。由于块头实在太大，奥尼尔选择的是敞篷版，即便是这样，他的头还是高出前挡风玻璃一截。



买吾兰



球 彩

● 外援都是“美发师” 麦克唐纳水平最高，装备也最专业

今年，同曦的三大外援——麦克唐纳、BC和卡姆拉尼有一个共同的特长，那就是自己给自己理发。卡姆拉尼的发型比较简单，除了头顶之外，几乎剃光。在主场对阵山西队前，在妻子的协助下，他用剃须刀修剪了自己的头发。次日，卡姆拉尼半场轰下27分，险些帮

助球队战胜强敌。

不久前，同曦主场迎战浙江队，外援BC用电动理发推子给自己整了一个莫西干发型。新发型霸气十足，BC一改球风，频频杀到内线打成2加1，全场比赛轰下全队最高的34分，率领球队取得胜利。

三名外援中，麦克唐纳的理

发水平最高，装备也最专业。他有高级的理发推子，有三面镜，能够清楚地看到自己后脑勺。赛季初，麦克唐纳留的是跟NBA球星霍华德一样的发型，联赛中期，他索性理成了普通的寸头。过几场比赛，只要注意麦克唐纳的发型，你就会发现，又有细微的改变。

● 最瘦的人却最能吃 怎么吃都胖不了，宋建骅还挺郁闷



谁是同曦的大胃王？也许你们会猜是外援麦克唐纳，也许会猜内线巨无霸买氏兄弟，都错了，其实同曦中最能吃的是全队最瘦的队员——宋建骅。官方数据显示，宋建骅身高两米，体重88公斤，不过他告诉记者，现在体重又轻了一些，只有86公斤了。

一般客场作战，球队会为运动员订两桌饭菜，宋建骅总是吃到最后一桌，吃完感觉还没吃饱，他就会转悠到另外一

桌接着吃。在主场则几乎顿顿自助餐，宋建骅总算能够放开吃，不紧不慢，走时留下一堆空盘子。他开玩笑地说：“我这是光盘行动的绝对实行者。”

有意思的是，从小到大，不管宋建骅怎么吃，都没有胖过，虽然这对于女生或许是最羡慕的体质，但作为运动员，就有些不利了。“我饭量很大，平时也做大量的力量训练，可就是不长肉。”宋建骅曾有些苦恼地说道。

● 翻译也是厉害角色 边赛远曾在科比高中任助教

也许很多人都知道同曦翻译边赛远球打得不错，去年9月份他曾去过江苏中天试训，但没想到的是，他曾在科比的高中——劳尔梅里恩高中当过实习助理教练。

几年前的一个秋天，边赛远跟着山西队去劳尔梅里恩进行训练。“回国后，我一直在思考着怎样规划我未来的职业，我想再次重返美国会给我带来

更多的机会”，边赛远说，“我打电话给我的朋友埃文，他是我去NBL试训时认识的，他说我现在效力于一支在巴尔的摩名叫马里兰湾区鲨克斯的球队，鼓励我去那儿一试，于是我决定飞往东海岸。”边赛远说。

之后，边赛远与科比恩师唐纳取得了联系，后者看中他出众的运球技术，给了边赛远一个机会。“他让我当技术教

练，主要是教队员们如何控球。”边赛远回忆道：“我记得那个篮球馆就是以科比命名的，设施一流，比一些专业的球馆还要好。”

对于唐纳，大家并不陌生，他与科比亦师亦友，科比两年后将退役、绝不离开湖人的消息也是他透露给媒体的。边赛远告诉记者，一个学期下来他体会最深的就是专业。“教练组分工很细，

他们制定了很详细的训练计划，并为每个球员量身定制适合他们的训练方法。”

唐纳对于边赛远的印象不错，“我感到非常高兴能够认识边赛远，他给我们带来了充满活力和热情的篮球态度，同时带来了新的文化体验。他启发了这些高中孩子们，让他们明白了一些道理，篮球无国界，篮球的存在拉近了你我的距离。”

宋建骅